



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE – FURG
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS – PROGEP
DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS – DDP



RETIFICAÇÃO

No edital nº 14, de 22 de agosto de 2023, publicado no DOU em 23/08/2023, seção 3, página 88, Processo nº 23116.013944/2023-40, da Faculdade de Medicina – FAMED,

Onde se lê:

“Titulação para ingresso: Graduação em Farmácia; ou Graduação em Biomedicina; ou Graduação em Enfermagem; ou Graduação em Fisioterapia; ou Graduação em Educação Física; ou Graduação em Medicina; com Doutorado em Programa de Pós-Graduação em Cirurgia; ou Doutorado em Ciências da Saúde; ou Doutorado em Ciências Biológicas; ou Doutorado em Ciências Fisiológicas.”

Leia-se:

“Titulação para ingresso: Graduação em Farmácia; ou Graduação em Biomedicina; ou Graduação em Enfermagem; ou Graduação em Fisioterapia; ou Graduação em Educação Física; ou Graduação em Medicina; ou **Graduação em Ciências Biológicas**; com Doutorado em Programa de Pós-Graduação em Cirurgia; ou Doutorado em Ciências da Saúde; ou Doutorado em Ciências Biológicas; ou Doutorado em Ciências Fisiológicas.”